

浙江菲达环保科技股份有限公司 关于接待机构调研情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江菲达环保科技股份有限公司（以下简称“菲达环保”或“公司”）于2022年3月16日通过电话会议交流形式接待了机构调研，现将情况公告如下：

一、调研情况

时间：2022年3月16日15:00-16:00

调研方式：电话会议交流

调研机构名称：中信证券 浙商证券 重庆环保基金 山东国惠基金

公司接待人员：副董事长、董事会秘书郭滢

二、交流的主要问题及公司回复概要

1、公司重大资产重组当前最新进展及完成后对公司带来的积极影响？

随着国家深化国企改革、浙江省“凤凰行动”政策的相继出台，杭钢集团响应“十四五”规划中“优质资产向上市公司集中”的政策导向，拟将集团内部环保资产进行整合，将菲达环保打造成为综合型环保产业服务平台，公司启动了发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易（以下简称“本次交易”），并于2022年2月9日收到中国证券监督管理委员会出具的《中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书》（220051号），根据要求将于近期完成书面说明并在重组报告书中进行补充披露。

本次交易完成后，公司主营业务将新增污水处理及相关运营服务，主营业务板块将更加丰富，水、气、固等环保领域的布局将更加完善，有利于将菲达环保打造为综合型的环保产业服务上市平台，有利于完善菲达环保在环保产业的多领域布局，优化内部资源配置，统筹高效开展环保产业相关业务。根据菲达环保备考审阅报告（天健审[2021]10277号）模拟合并财务报表，假设本次交易完成，将

浙江富春紫光环保股份有限公司纳入菲达环保财务报表合并范围，菲达环保2021年1-9月营业收入从181,347.00万元上升至235,589.75万元，归属于母公司所有者的净利润从3,689.29万元上升至11,756.07万元，盈利能力显著提升；菲达环保2021年9月末资产总额从734,918.49万元上升至1,013,373.74万元，资产规模增加；资产负债率从70.54%下降至69.80%，优化资产结构，增强抗风险能力。

2、国内外疫情、原材料价格大幅波动对公司生产经营的影响？

近年来，在国内外疫情冲击、原材料价格大幅波动等诸多困难的重压下，许多企业生产经营和生存发展遭遇巨大挑战，菲达环保同样深有感触。公司坚持对标世界一流，坚持稳中求进：一是实施全过程成本管理，加强预算、收支管控，各项费用得到有效控制；二是经营绩效考核压力层层传递，任务分解细化到人，责权利分配落实到位，市场开发热情稳步提升；三是内部政治生态修复持续发力，建章立制、执纪问责取得成效；四是“三大能力提升”方向明确，重点难点任务清单狠抓不懈，为新产业拓展、高质量转型发展积蓄力量。

党的十八大以来，从中央八项规定到每年的财政收支安排，无不体现出过紧日子的要求，公司通过加大收款力度、锁定项目成本、加强制度建设等措施推进“降本增效”工作，千斤重担大家挑，人人身上有指标。短时间内，“降本增效”的理念在菲达环保蔚然成风，节约意识深入人心。以锁定项目成本为例，通过对中标后的项目进行及时锁价，钢材预计使用量在100吨及以上的项目，及时报备锁价，以有效控制钢材采购成本，规避钢价波动风险，保障项目利润率。同时积极营造立体营销氛围，对招标项目精挑细选，及时捕捉信息，了解用户需求，分析自身优、劣势，综合评估后选择性的参与投标，提高中标率，从而减少差旅费、标书制作等费用。在细节处，倡议节约用电，人走灯熄；节约用水，杜绝“长流水”；节约用纸，提倡双面打印，能用协同走流程的尽量不用纸等等，把降本增效工作贯穿到每一个环节，从节约每一分钱做起，一切从企业的效益出发。

3、作为环保类公司，“碳达峰、碳中和”政策背景对公司主营业务的影响？

国家发布30·60“双碳”政策以来，菲达环保未雨绸缪，提前谋划早布局。2021年初即成立“双碳”工作组，逐步形成双碳调研报告、技术发展路线图、工作时间表和实施方案，对外组建创新联合体开展产学研用合作，联合争取揭榜挂帅尖兵攻关项目，对内补强实验基本条件，出台科技激励政策，压紧压实双碳工作任务。公司联合杭钢集团、浙江大学等组建的“碳减排协同烟气污染物治理技

术省工程研究中心”成功入选省级工程研究中心，碳足迹碳标签关键技术研发进入浙江省“尖兵”计划项目，瞄准CCUS等行业前沿领域，目前已就宁波钢铁石灰窑CCUS项目开展可行性研究，依靠技术变量抢抓制高点。加大政策研究力度，深入把握碳监测、碳交易等市场机遇，积极探索建立碳资产管理体系。

公司将紧抓“碳达峰、碳中和”及我省共同富裕示范区建设发展机遇，强化分工合作、业务协同，全域全链条参与生态文明建设，大力拓展环保新领域、布局新市场。加大与行业头部企业和院所高校的技术合作、市场合作，积极探索优质项目外延并购。在巩固燃煤电站主营业务的同时，大力布局钢铁、化工、水泥等非电领域和高端制造市场；在大气污染协同防控、炉窑脱硝、钢铁行业超低排放等领域加快破题，着力提升非电治理市场占有率；并积极布局“双碳”领域新业态，推动企业经营上规模、上水平。

特此公告。

浙江菲达环保科技股份有限公司

董 事 会

2022年3月18日